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Pénteken és szombaton két előkészítő meccset játszik hazai pályán a Székelyudvarhelyi KC. A
kézilabdacsapat a Pandurii Tg. Jiu együttesét fogadja augusztus 15-én, pénteken 19 és
másnap, szombaton 11 órától a sportcsarnokban. A mérkőzésen a hazai közönség előtt is
bemutatkoznak a csapa új játékosai, Mitko Sztojlov és Shota Tevzadze, valamint az
együtteshez visszatért 
Vladimer Rusia
és 
Orbán Levente
. A belépés díjtalan, a mérkőzés előtt és után meg lehet vásárolni az új idényre szóló bérleteket.

  

A bérletek érvényesek lesznek az alapszakaszbeli hazai mérkőzésekre, illetve a Cambridge HC
elleni Challenge Kupa-találkozókra is. A városi sportcsarnok jegypénztárában hétköznaponként
16 és 19 óra között lehet megvásárolni, az árak nem változtak: akárcsak tavaly, felnőtteknek
90, diákoknak és nyugdíjasoknak 70 lejbe kerülnek a bérletek.

  

A régi bérlettulajdonosok részére elővásárlási lehetőséget biztosítanak augusztus 31-ig, ehhez
fel kell mutassák a régi belépőjüket. A nyugdíjasoknak és a diákoknak igazolniuk kell, hogy
valóban jogosultak a kedvezményre. A belépők kiváltásakor ki lehet választani az ülőhelyet, így
minden hazai meccset egy helyről nézhet végig a bérlettulajdonos.
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Ami a szeptemberben kezdődő bajnokságot illeti, úgy hírlik, hogy bizonytalan a bajnokKonstanca léte, ugyanis anyagi gondokkal küzdenek a tengerpartiak, az is, lehet, hogyjátékosaik egy része eligazol a klubtól. Az már biztos, hogy a német Hamburg együtteséhezszerződik a 25 éves Alexandru Șimicu, az átlövő két évre ír alá a német klubhoz. Néhányévvel ezelőtt az SzKC is próbálta megszerezni a sportolót, de Șimicu akkor a tengerpartiakhozszerződött.  Több csapat viszont megerősödött, a Bákó, a Nagybányai Minaur több külföldi játékost isleigazolt. Az SzKC idegenben kezdi a bajnokságot, hazai pályán a Pandurii ellen mutatkozik bea bajnokságban, szeptember közepén. A Challenge Kupában a HC Cambridge ellen novembervégén játszik az SzKC, eldőlt az is, hogy mindkét meccset hazai pályán játssza csapatunk azangliai, amatőr státuszban levő csapattal.    A Székelyudvarhelyi KC programja a Nemzeti Ligában:  1. forduló: HC Vaslui (idegenben, augusztus 30.)  2. forduló: az SzKC áll, szabadnapos  3. forduló: Pandurii Tg. Jiu (itthon, szeptember 13.)  4. forduló: Bukaresti Steaua (idegenben, szeptember 17.)  5. forduló: Konstancai HCM (itthon, szeptember 20.)  6. forduló: Temesvári Poli (idegenben, szeptember 27.)  7. forduló: Bákói Ştiinţa (itthon, október 4.)  8. forduló: Bukaresti CSM (idegenben, október 11.)  9. forduló: CSU Suceava (itthon, október 18.)  10. forduló: Bukaresti Dinamo (idegenben, november 8.)  11. forduló: CSM Călăraşi (itthon, november 15.)  12. forduló: Nagybányai Minaur (idegenben, november 22.)  13. forduló: Tordai Potaissa (itthon, november 29.)  
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